

崔康熙带来连胜 泰山队渐回正轨

齐鲁德比,山东泰山艰难击败了青岛海牛,这是球队本赛季首个客场胜利。加上此前主场3:0击败深圳队,泰山队终于迎来了本赛季的首次连胜,积分也达到14分,回到积分榜上半区。

阵容调整,打法明确

本场比赛泰山队再次对阵容进行了调整,主帅崔康熙采用了433的阵型,吉翔出现在了左后卫的位置,防线其他人员是郑铮、石柯和王彤。三中场是黄政宇、李源一和廖力生,其中黄政宇和李源一是后腰位置,廖力生则是前腰位置。攻击端费莱尼居中,克雷桑和刘彬彬一左一右。

开场之后,山东泰山队便接连制造了两次攻势,先是刘彬彬右路传中费莱尼头球稍稍偏出,随后泰山队再次在右路打出配合,费莱尼禁区内做球给克雷桑,克雷桑射门再次偏出。

在崔康熙上任之后,泰



山队目前的打法非常明确,球队通过中场的组织传递之后,利用边路的配合和突破进行传中,整体打法比此前更加简洁。为了保证中路的抢点,费莱尼或出现在类似于前腰的位置,或直接出任中锋。

上半时结束前,泰山队终于打破僵局,黄政宇中场拿球后一记直传,刘彬彬快速前插,接应前者传球果断起脚射门,泰山队1:0领

先。刘彬彬此前因病缺席,本场比赛复出,整体表现不错,体能不足的他在下半场被换下。

下半时双方有一段时间陷入中场纠缠,67分钟,青岛海牛换上了福布斯和姜宁,加强了进攻,萨里奇的远射、郑龙的小禁区射门都给泰山队制造了极大的威胁。就泰山队的阵容而言,他们在防线上能够调整的人手并不充足,为了保证防守的质

量,球队的阵型被迫回收,这给了青岛海牛充分组织进攻的空间。

泰山队通过反击也取得了机会,第71分钟,费南多单刀,但他处理球并不果断,没有选择射门而选择了传球,浪费了扩大比分的机会。

第90分钟,泰山队防线再次面临考验,青岛队福布斯获得了空门的机会,但他调整之后的射门被迅速回撤的王大雷把皮球抱住。

没有丢球,让人欣慰

赛后,崔康熙对比赛进行了总结:“这是一场非常艰难的客场比赛,我们的球员表现出了应有的斗志,通过拼搏赢得了比赛的胜利,越是这样困难的比赛,越可以给球员们带来信心。这场比赛虽然只是一个球的胜负,但对于球员们的心态帮助是非常大的。”

在这场比赛的下半场后半段,泰山队退守,为此青岛海牛获得了较多的机会,这

是主动的选择还是被动的应对呢?对此崔康熙表示:“收缩也是因为我们的球员在下半场体能下降,而不是我们想去打防守反击。”

本场比赛,黄政宇、李源一和廖力生3名本土中场球员联袂首发,对于这3名球员的表现,崔康熙表示:“三名球员有很好的机动性,也有很好的特点,使用他们是为了更好的中场绞杀。”

泰山队本赛季首次迎来连胜,连胜中也没有丢球,这其实是非常关键的。

亚运世锦双线作战在即

中国体操将迎硬仗

新华社济南5月29日电 2023年全国体操锦标赛28日在济南落幕。老牌劲旅江苏队、广东队分别在男子团体和女子团体项目再次登顶,年轻的张博恒、邱祺缘分别夺得男、女个人全能冠军,邹敬园、肖若腾、孙炜、欧钰珊、韦筱圆等一批实力老将们依然坚守赛场……

一番热闹拼搏过后,着眼巴黎奥运会的中国体操队将迎来亚运会和世锦赛双线作战。所有体操人都明白:这才是今年的硬仗。

福建小花邱祺缘送给自己一份特殊的生日礼物:女子个人全能金牌。去年全锦赛,这朵小花还因决赛重压而频频掉械;到了今年,她已经能勇敢地在决赛舞台上绽放出最自信的笑容。

“就是放开表现自己了。前面虽然有失误,但是都不重要。每一场比赛,信心都是一点一点增加的。”邱祺缘说。最终,她以三枚金牌的成绩结束了本届全锦赛之旅。

与邱祺缘相似,本次全国体操锦标赛中,张博恒、侍聪等一批年轻选手的表现令人欣喜,逐渐展现出“挑大梁”的能力。“这次比赛中,很多小将展现出扎实的训练水平和良好的竞技状态,这都是中国体操的未来所需要的。”中国体操队领队张红亮说。

与此同时,邹敬园、肖若腾、孙炜、欧钰珊、韦筱圆等一批老将们也展现出了稳定的输出能力和坚持不懈的意志品质。此前的男子个人全能比赛中,孙炜因伤退赛。而在27日男子鞍马比赛中,他

带伤出战,并且一扫阴霾夺得冠军。

这个夏天对于中国体操队来说,任务异常艰巨。9月底,杭州亚运会和安特卫普世锦赛两场大赛将先后举行,前者意味着主场作战,后者事关奥运资格。因此,中国体操队不得不面临“双线作战”和“兵分两路”的局面。

张红亮表示,目前计划两项大赛先出一份集训大名单,结合本次全锦赛和8月两次队内测验结果等表现,综合考虑团体配置等因素,再做详细分兵计划。

“男队去年世锦赛取得了奥运资格,所以今年世锦赛主要是以锻炼新人为主;女队今年还是要拿奥运资格,在此基础上再争取好成绩。”张红亮说。



邱祺缘

郑钦文强势晋级

新华社巴黎5月28日电 2023赛季第二个网球大满贯、法国网球公开赛正赛于28日开打,去年在这里一鸣惊人的中国新星郑钦文此次以19号种子身份出战,首轮以6:3和6:1击败来自斯洛文尼亚的资格赛选手齐丹塞克,轻松晋级第二轮。

另一位中国选手张帅在当天稍早时间出场,但以29号种子出战的她因身体未能恢复最佳状态,以两个1:6不敌波兰选手弗雷西。

朱婷再度战意甲

朱婷将再度在意大利女排甲级联赛上征战。日前,意大利斯坎迪奇俱乐部官宣续约主攻手朱婷,双方签下一年合同。

斯坎迪奇官方表示:“2023/24赛季,朱婷将继续身披斯坎迪奇排球队球衣。在2022/23赛季中,朱婷在意甲联赛中共出场27次,获得了413分;在欧冠杯比赛中,为赢得冠军做出了重要贡献。相信新赛季,我们将会共同为球迷带来更多精彩的比赛!”

朱婷在2022年加盟斯坎迪奇,开启了职业生涯第二次留洋之旅,也是第一次加盟意大利球队。首个赛季,朱婷率队拿下联赛常规赛第二、季后赛第三的成绩,打进下个赛季的欧冠联赛,并闯入欧冠杯决赛,最终捧杯成功。

王易

埃弗顿保级成功

新华社伦敦5月28日电 2022-2023赛季的英超足球联赛最后一轮较量28日上演,埃弗顿1:0力压伯恩茅斯,就此保级成功。莱斯特城虽然2:1击退西汉姆联,但还是在“升超”九年之后降级。

埃弗顿当日主场迎战伯恩茅斯,上半场与对手互交白卷。莱斯特城则1:0领先西汉姆联进入中场休息。若这样的态势保持至终场,埃弗顿下赛季只能在英冠打拼。

不过,“太妃糖”还是将命运把握在了自己手中。第57分钟,埃弗顿长传吊入禁区,伯恩茅斯后卫头球解围,杜库雷禁区外迎球凌空抽射破门。最终,埃弗顿以1:0全取三分,总积分达到36分。

莱斯特城尽管2:1战胜西汉姆联,但还是落后埃弗顿2分,只能以第18的排名接受降级命运。同日接过降级“通知书”的还有利兹联,他们主场1:4败给热刺,以31分位列第19。

海登海姆升德甲

新华社柏林5月28日电 2022-2023赛季德乙足球联赛28日进行最后一轮全部比赛,海登海姆客场3:2逆转绝杀雷根斯堡,凭借净胜球优势夺冠,队史上首次升入德甲联赛,成为德甲历史上第57支球队。

海登海姆客场挑战降级区的雷根斯堡,5粒进球全部来自下半场。海登海姆在0:2落后的情况下连扳3球,其中补时阶段打入两球,绝杀雷根斯堡,在送对手降入德丙的同时,积分追平提前一轮升甲的达姆施塔特,凭借净胜球优势夺冠,实现队史突破,首次升甲。

达姆施塔特当天客场0:4不敌菲尔特,位居联赛第二名。汉堡客场1:0战胜积分垫底的桑德豪森,位居第三名,将与德甲积分榜倒数第三位的斯图加特进行主、客两场升降级附加赛。

海登海姆近年来从低级别地区性业余联赛逐步升级,2009年升入德丙,2014年升入德乙,此后始终在德乙联赛征战。2019年德国杯四分之一决赛上,他们险些掀翻拜仁慕尼黑,最终以4:5惜败。